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Τρίτη, 5 Δεκεμβρίου 2023

Γλώσσα:

Φυλλάδιο εργασιών

Μαθηματικά:

Ασκήσεις σελ. 35, ΒΜ

προβλ. 1, 2, 3 σελ. 36 ΤΕ

Φυσικά:

ΦΕ2: Τα δόντια μας ­ Η αρχή του ταξιδιού

ασκ.1 και 3, σελ. 63 ΤΕ

Μαθαίνω τα είδη των δοντιών και την ανατομία του δοντιού
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• Μέτρησα 12 δόντια στην επάνω σιαγόνα και 12 στην κάτω σιαγόνα.
• Ναι, τα δόντια στην πάνω και στην κάτω σιαγόνα είναι ίδια.
• Τα μπροστινά δόντια είναι κοφτερά και μυτερά, ενώ τα πίσω δόντια 

είναι πλατιά και έχουν μεγάλη επιφάνεια.

• Τα μπροστινά δόντια είναι μικρότερα από τα πίσω;
• Ποια δόντια είναι πιο κοφτερά, πιο μυτερά, ποια έχουν 

μεγαλύτερη επιφάνεια;
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Με τα μπροστινά δόντια κόβουμε και
σχίζουμε την τροφή, ενώ με τα πίσω
δόντια μασάμε την τροφή.
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Συνολικά δόντια:20

2x (4 κοπτήρες +2 κυνόδοντας +4γομφίοι)

Συνολικά δόντια: 32
2x (4 κοπτήρες +2 κυνόδοντας +4προγόμφιοι +6γομφίοι)

Τα νεογιλά δόντια είναι 10 σε κάθε σιαγόνα ενώ τα μόνιμα 16. Τα
νεογιλά δόντια είναι μικρότερα από τα μόνιμα. Ο αριθμός των
κοπτήρων και των κυνόδοντων είναι ο ίδιος, στα νεογιλά δόντια
όμως δεν υπάρχουν προγόμφιοι αλλά μόνο 4 γομφίοι, ενώ στα
μόνιμα υπάρχουν 4 προγόμφιοι και 6 γομφίοι.
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6.234.400

125.200.219
4.375.450

24.937.600

500.800.876

17.501.800

8,16,24,32,40,48,56,64,72,80,88,96,104,112,120,128,136,144,152,160...
12,24,36,48,60,72,84,96,108,120,132,144,156,168,180,192...
15,30,45,60,75,90,105,120,135,150,165,180,195,210,225,240...

120
120

1.764.393
180.000.450

40
5.255.250

0 ή 2 ή 4 ή 6 ή 8 0 ή 2 ή 4 ή 6 ή 8

0 ή 5 0 ή 5

0 0

3+6+1+2+8=20   2+0=2

1 ή 4 ή 7

8+6+3+2+9+5=33    3+3=6

0 ή 3  ή 6 ή 9

2+5+8+9+5=29   2+9=11  1+1=2

7

6+4+5+3+0+4=22    2+2=4

5
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Δ δ=36

π=27

υ=18

Δ = δ Χ π + θ

Δ = 36 Χ 27 + 18

Δ = 972 + 18 = 990 

Αν κόστιζαν το ίδιο θα είχαμε 1.240€ ­ 180 = 1.060€ και τα 2 μαζί

Άρα το κάθε ένα 1.060 : 2 = 530€

Επομένως το ένα κοστίζει 530€ και το άλλο 530 + 180 = 710€

Αρχικά πρέπει να βρούμε πόσα λ. λάδι μάζεψε τις 2 χρονιές:

1.800.000 + 1.250.000 = 3.050.000 λ. λάδι συνολικά

3.050.000 ­ 2.950.000 = 100.00 λ. λάδι έμειναν

Αρχικά θα πρέπει να βρούμε πόσοι θεατές πλήρωσαν:

12.136 ­ 286 = 11.850 θεατές πλήρωσαν

270.000€ : 11.850 θεατές = 20€ εισιτήριο

191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199 κιλά μέλι

Π8= 8,16,32, ... ,184,192,200...

Π7= 7,14,21,28... 189,196, 203...

192 + 3 = 195 κιλά

196 ­ 1 = 195 κιλά

Αν το παιδί ήταν 1, τότε οι γυναίκες θα είναι 2 (διπλάσιες) και οι άνδρες 
θα είναι 4 (διπλάσιοι των γυναικών)

Άνδρας Άνδρας Άνδρας Άνδρας Γυναίκα Γυναίκα Παιδί

Όλοι μαζί είναι 798 συνολικά

Άρα, 798 :7 = 114 παιδιά

114 Χ 2 = 228 γυναίκες

228 Χ 2 = 456 άνδρες

114
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